

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2019年6月7日）

■第1版 第1刷（2019年1月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章-3					
55	右段下から11～19行目	mL/kcal	kcal/mL	エネルギー密度の単位6箇所	19/02/21
第4章-1					
91	図2「特別用途食品」内、左から3つ目	乳児用調整粉乳	乳児用調製乳		19/06/07
第6章-2					
139	右段上から8～9行目	上腕三頭筋皮下脂肪 厚	上腕三頭筋皮下脂肪 厚	AMAの式の表記内	19/02/21